

# Для рекламы своих продуктов Microsoft посадит в тюрьму российских пиратов

Корпорация Microsoft сменила стратегию своего поведения на российском рынке и начала активно бороться с распространителями нелегальных операционных систем Windows и другого программного обеспечения. Успехи в судебном преследовании пиратов совпали по времени с новой рекламной кампанией продуктов Microsoft.

По информации сайта ежедневной газеты "Коммерсант", в понедельник Таганский районный суд Москвы приговорил руководителей "Альфа Компьютерс" по статье 146 УК РФ ("Нарушение авторских прав") к шести месяцам заключения и штрафу в 1 миллион рублей в пользу корпорации Билла Гейтса и 100 тысячам рублей в пользу государства.

Вина предпринимателей состояла в том, что они, ремонтируя компьютеры, устанавливали на них пиратское ПО. В настоящее время идет расследование по еще одному делу, инициированному Microsoft, - установку нелегальных программ на компьютеры, продававшиеся через сеть бытовой электроники "Эльдорадо".

Как сообщает агентство "Росбалт", похожая ситуация возникла недавно в подмосковном Жуковском, где был задержан частный предприниматель, торговавший компьютерной техникой с контрафактным ПО Microsoft. Ущерб, причиненный корпорации его действиями оценивается в 246 тысяч рублей.

Аналитики полагают, что добиться таких же результатов на поприще борьбы с пиратами Microsoft мог и пять лет назад. Но тогда подобный маркетинговый ход не был бы так целесообразен. Напротив, именно пираты подготовили российский рынок и добились того, что почти на каждом компьютере в стране установлены программы от Гейтса.

Теперь, когда благосостояние граждан растет, их необходимо убедить покупать лицензионные продукты. Эксперты не считают простым совпадением то, что в середине текущего месяца Microsoft начала в России новую рекламную кампанию своего ПО (чтобы повлиять на потенциальных клиентов) и почти одновременно стала выпускать пресс-релизы об успехах в суде (чтобы запугать мелких продавцов).

В корпорации последние события истолковали по-другому. Говоря о деле "Альфа Компьютерс", юридический представитель Microsoft в России Игорь Сосновский отметил, что впервые удалось добиться не только штрафа, но "реального срока".

"До сих пор подавляющее большинство дел возбуждалось в отношении лотошников, которые распространяли пиратские компакт-диски. Обычным наказанием по такого рода делам были условные сроки или небольшие штрафы. Теперь вести антипиратскую деятельность стало гораздо легче, так как в апреле прошлого года были внесены серьезные поправки в 146-ю статью УК РФ", - сказал он.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)